

Снова Всем привет. Спасибо Всем кто отозвался на мои предыдущие рассказы, было очень приятно, и интересно читать Ваши мнения.

Вот появилось время, и я решил снова написать историю любви двух людей Оксаны, и Вадима, о их жизни, переживаниях, мечтах.

После произошедшего в парке, правда все не успело дойти до конца, у Вадима зазвонил телефон и ему пришлось покинуть Оксану, так как ему срочно нужно было уходить по делам. Он покидал ее с большой неохотой, так как его сердце тянулось к ней, да и не только сердце. Он понимал, что любит ее, но все, же был вынужден уйти.

— Когда мы с тобой сможем еще увидиться, — спросил он.

— Не знаю, — как бы играя с ним ответила Оксана, в надежде что он поймет ее кокетство правильно.

На этом они распрощались. Оксана еще не много побыла в парке, приходя в чувства, и обдумывая, что же она скажет подругам, на то где она так долго пропадала это время. Через пару минут, выйдя из за дерева, она увидела своих подруг, которые общались с какими-то парнями. И Оксана направилась к ним

— Ты где пропала, — услышала она, подходя к компании

— Встретила старого приятеля и заговорила, — коротко ответила подруге

— Точно приятеля, — подмигнув спросила Алла.

— Та ну тебя, — ответила Оксана, — идем те лучше развлекаться.

Так они и пошли гулять в парке с новыми знакомыми. Гуляли они до 23.15, пока не решили расходиться. Почти все время Оксана обдумывала произошедшее, пытаясь понять, любовь ли это все, или так законы тяготения парня к девушке, особенно весной, когда играют гормоны. Но потом решив что так она заведет себя в еще больший тупик, решила забыть на время про все и просто отдохнуть со своей компанией, а думать будет позже, наедине, когда никто не будет ее отвлекать. Придя домой, она уснула не сразу, а в ее голове прокручивались события уходящего дня.

Следующие пару дней прошли как обычно, не много учебы, прогулки с подругами, и мыслями о нем. Не смотря на то что она сильно хотела ему позвонить, она так и не решалась, она боялась ему надоесть, или попросту не желая его тревожить.

А Вадим будучи, занят все никак не мог позвонить, а писать смс, он не очень то и умел, точнее умел, но он знал что смской не сможет сказать все то, что хочет, и она могла не так все понять. Но он для себя точно решил, что они встретятся, хотя он и сам не мог до конца разобраться в себе и в своих чувствах к этой девушке. Но он точно знал, что она ему нравится и даже больше, просто не мог до конца решить насколько сильны его чувства. Да и просто он боялся ее обидеть, разбить ее мечты, ее ожидания, надежды. А с другой стороны он не хотел всего этого потерять, одним словом Вадим запутался в своих мыслях, чувствах.

Так прошел еще один день. Оксана была расстроена тем что он не пишет, не звонит опять. Она сидела на кухне слушала свою любимую музыку, которая частенько поднимала ей настроение. И смотрела в окно, на то как капли дождя падают на подоконник и стучат по нему. Из другой комнаты раздалась мелодия на мобильном, которая стоит на смс. Ну Оксана не хотел отрываться от окна, так как думала что это скорей всего ее подруга хочет пригласить

погулять с собой, или скорей всего полазить по магазинам, чего ей очень не хотелось. Через 15 минут все-таки Оксана подошла к телефону и нажала на кнопку прочитать сообщение. Пару минут она не могла поверить своим глазам, она еще раз проверила номер, убедившись, что все правильно, стала читать сообщение на экране, которое гласило:

«Приветик, это я Вадим прости что не писал. Давай с тобой встретимся, сходим в кино?»

Конечно же Оксана была согласна, она только этого и ждала. За пару минут они договорились о времени, и месте встречи. Она была очень довольна, ее хотелось увидеть его, поговорить с ним, и было все равно куда они пойдут, на какой фильм ли ж бы с ним одним. Она была очень рада его смске, даже забыв что до этого сообщения прошло пару мучительных дней, но она была готова простить ему это.

И вот настал день когда они должны были встретиться. Уже за 3 часа до назначенного времени, Оксана бегала по квартире, размышляя, что ей одеть, как подготовиться, что ему сказать итд. В итоге она решила надеть юбку до колен, и кофточку с довольно приличным вырезом. Посмотрев напоследок в зеркало она вышла из дому, закрыв дверь.

Идя по улице, она то и дело замечала взгляды мужского населения на себе, но не придавала им значения, так как она шла к нему, к тому которого давно хотела видеть, о ком думала последнее время. Для тех кто не помнит как выглядит Оксана, то это была привлекательна молодая девушка 173 см роста обычная фигура, которая манила к себе многих, со вторым размером груди, длинными темными волосами и очень симпатичным лицом.

Подойдя к назначенному месту, она увидела, что ее уже ждут, и не смогла скрыть улыбку на лице, не много волнуясь она пошла к нему, весь ее страх, который был в ней, как бы улетучился при виде его, только волнение не давало ей покоя. Но когда он поцеловал ее, волнение тоже отступило, и его место заняла радость. Они направились в кинотеатр.

Сложно сказать что это был за фильм, да и не в этом суть, герои сего рассказа сели на последнем ряду в кинотеатре. Его рука легла на ее плечо, и они вместе стали ждать начала показа, и он не заставил себя долго ждать. На экране шла какая-то комедия молодежная. Оксана больше смотрела на него, а не на экран. И вот через минут 20 после начала Вадим взял ее руки своими руками, и посмотрел на нее. Ее взгляд встретился с его. Так они смотрели друг на друга еще пару минут, а потом Вадим решил действовать, стал наклоняться к ней и припал своими губами к ее. Оксана так долго ждала этот момент, что сначала немного растерялась, но начала отвечать, сначала робко, неуверенно. Но со временем ей стало нравиться это занятие. Мимолетом она положила свои руки ему на голову, и стала более страстно целовать.

Так прошел весь фильм, и им пора было идти домой.

— Позволь я тебя провожу, — сказал Вадим при выходе из кинотеатра

— Я не против

Всю дорогу домой они держались за руки и болтали обо всем на свете, не обращая внимания на окружающих.

Так они добрались до ее дома. Вадим был огорчен что такой прекрасный вечер должен так скоро закончиться, но он ста подавать виду, хотя надежда на продолжение все еще не угасла.

Оксана и сама не хотела прощаться с молодым человеком и предложила:

— Может, проведешь меня к квартире?

— Да конечно, — ответил он

Оксана поднесла ключ к домофону и дверь пропустила их внутрь. Квартира находилась на

3-ем этаже и ребята решили пройтись пешком. Дойдя до площадки между 2 и третьим этажом, Вадим не выдержал и снова поцеловал Оксану в губы. Неожиданно такого, она немного отстранилась. В этот момент в голове Вадима была одна мысль « Почему она отстранилась когда я ее стал целовать? Оксана увидела некую растерянность в его взгляде, и решила исправиться, взяв инициативу в свои руки. Она стала целовать его со всей страстью, на которую была способна. Целуя его она подходила, все ближе к нему. В итоге он уперся спиной к стенке, а она к нему, все так же целуя его, играя с его губами. Вадим положил свои руки ей на талию и стал прижимать ее к себе еще сильнее. И тогда Оксана почувствовала, как сильно он ее хочет, как оттопырились его штаны. Она отклоняется от него, и смотря в глаза, кладет свою руку ему на штаны и начинает массировать его орган, наблюдая как ему это нравится. Ее саму это заводит очень сильно. И тогда она отходит от него и начинает двигаться вверх по лестнице, маня Вадима за собой.

Так они добираются до двери, а затем и входят внутрь. Не успев закрыть полностью дверь, Они снова сливаются в страстном поцелуе. Его руки обнимают ее талию, притягивая ближе к себе, гладят ее, опускаясь на ее округлую попу, сжимают ее, и снова поднимаются вверх. Тем временем, они потихоньку продвигаются к ее комнате, при этом не переставая целоваться и гладить друг друга. Пока они идут, Вадиму удается расстегнуть на ней юбку, и та падает вниз. Таким образом они добираются до ее комнаты, где расположена большая кровать, остановившись у нее Оксана стала расстегивать его рубашку, пуговица за пуговицей, а взгляд прикован к нему, она словно не хочет терять из виду его лицо, его глаза. За пару минут с рубашкой покончено и тогда, неожиданно для нее Вадим правой рукой толкает ее в плечо, и Оксана не удерживается и падает на кровать, Вадим начинает приближаться к ней. Он задерживается на некоторое время разглядывая девушку к которой он не равнодушен, наклоняется к ней и начинает поднимать ее кофточку вверх, целуя при этом ее живот. Поднимается поцелуями все выше, заодно поднимает кофточку все выше. Его губы нежно целуют каждый сантиметр ее кожи, доставляя ей неопишное удовольствие. Еще не много и его губы смыкаются на ее сосочке, то на одной груди, то на другой,. С начала он просто целует их, как бы подготавливает к последующим ласкам. Затем он высовывает язычок и едва касается соска, играя с ним. Оксану это очень заводит, ее глаза закрыты, рот слегка приоткрыт, она полностью отдается его действиям слегка извиваясь под его ласками.

Она полностью расслаблена и ее дыхание начинает учащаться, становясь все более и более учащенным. А Вадим продолжает свою игру с ее телом. Иногда он спускается язычком вниз, а руками сжимает ее грудки немного теребя сосочки, но ему мешает все еще не снятая кофта. И тогда он начинает тянуть ее вверх, а Оксана чуть привстает и поднимает руки, что б ему было легко снять. И вот кофта летит на пол. И тогда они снова начинают целоваться, страстно, показывая как они хотят друг друга, ее руки лежат на его штанах, а он упираясь руками наклоняется над ней, и она продолжают игру их язычков, продолжая целоваться. Одной рукой он гладит ее волосы, потом проходит по ее груди, сжимает ее, И начинает спускаться поцелуями вниз по шее, не много задержавшись там, снова доходит до ее груди и впивается в ее правую грудь, беря весь сосок в рот, сося его, и выпускает, затем переходит на левую грудь, проделывая те же движения, а правую сжимает в своей руке. Оксана извивается под ним, ей очень нравится все происходящее, и то что все это проходит не спеша, так как до прихода ее родителей еще очень много времени. Ее руки гладят его ноги, его талию, и проходят по его промежности, чувствуя сквозь одежду насколько он возбужден, она кладет руку на его член, и

начинает массировать его, насколько это позволяют брюки. А ее язычок страстно играют с его губами и его языком. При этом иногда она открывает глаза и встречается взглядом с ним, что заводит их двоих еще больше. Вадим отстраняется, нежно проводит руками по ее телу сверху вниз, проходя по ее груди, животу.

Руки продолжают движение вниз, и когда они задевают ее трусики, кончиками пальцев Вадим стягивает их вниз по ее ножкам. Оксана только рада избавиться от этой преграды и чуть приподнимает ножки, и вот последняя преграда, скрывавшее ее прекрасное тело, уже валяется на полу. Не желая терять время Вадим сразу же снимает с себя остатки одежды, таким образом выпуская на свободу свой половой орган, который уже возбужден не на шутки. Оксана наблюдая за всем этим, протягивает свои ручки к нему, и правой рукой берет эрегированный член и начинает двигать крайнюю плоть, вверх вниз. Постепенно она увеличивает темп, а Вадим тем временем просто отдается чувствам, и не мешает ей играть его бойцом. Через пару минут такой игры Вадим приближается и снова целует Оксану в губы, а его правая рука ложится Оксане на промежность. В голове у Вадима пробегает мысль: О Боже она так горяча, такая возбужденная и я ее так сильно Люблю. Его пальцы гуляют по губкам, иногда задевая ее клитор, и снова двигается вниз. Когда его пальчики становятся все влажные от ее выделений, он просовывает средний палец между ее губок и проникает в ее тело, ощущая весь жар, всю ее теплоту.

Его рука начинает поступательные движения, а внутри он старается двигать пальцем из стороны в сторону, тем самым стимулируя разные уголки ее влагища. С уст Оксаны срывается стон и она шепчет: Хватит меня дразнить. Я хочу тебя.

Вадим свободной рукой начинает шарить по кровати в поисках подушки, и когда он ее нащупывает, то тянет себе. Вынув свой пальчик из ее глубин, он приподнимает ее попку и подсовывает под нее подушку, чтоб ей было удобнее и мягче. Перед этим сложив подушку пополам чтоб приподнять ее тело выше. Сам Вадим устраивается у ее ножек, и руками закидывает их к себе на плечи. Таким образом Оксана лежит на кровати, ее нижняя часть высоко поднята подушкой вверх, а ее ноги закинута ему на плечи, а сам Вадим находится перпендикулярно кровати. Руками Вадим опереться о кровать. Его возбужденный член находится как раз напротив входа в ее влажные глубины, но Вадим не спешит. Он немного подается в перед и вверх, а его член проходит по ее губкам, но не входит в нее. Так Вадим проделывает пару раз, до тех пока не слышит: Ну войди же в меня. И тогда она приближается к ней, медленно проникая в нее, ощущая как поддается ее тело, и как он погружается в влажное, горячее, но такое мягкое и приятное для него отверстие. Так не спеша он входит в нее на всю глубину, и замирает на пару секунд, чтоб полностью насладиться. Оксана почувствовав как Вадим проник в нее издает стон наслаждения, глаза непроизвольно закрываются, и она готова унести с ним в пучину страсти.

Тем временем Вадим начинает выходить из нее, все также, не спеша. Когда его орган почти весь выходит Вадим снова погружается в нее, и снова выходит почти до конца. Когда в ней остается одна его головка, одним резким движением вгоняет свой член в нее, срывая с ее уст стон наслаждения. Вадим начинает ритмичные движения, иногда он полностью выходит из нее и потом, то резко, то плавно проникает назад, чем доставляет ей неописуемое наслаждение.

Оксане ничего не остается как получать наслаждение от такой игры. С каждым его проникновением Она все больше теряет контроль над собой, над своим телом. Стоны все

чаще вырываются из ее груди, смешиваясь со звуками удара двух тел друг об друга. Ее не волнуют ни соседи, которые вечером могут пожаловаться ее родителям на неприличные звуки доносящиеся с ее квартиры, ни то что они совсем забыли про средства защиты. Для нее существует только он и его член который приносит ей огромное удовольствие.

Вадим чуть нагибается в перед, и руками держит бедра девушки. Он увеличивает темп проникновения. Но все же продолжает играть с ней, и иногда он двигается быстро, а бывает замедляет движения. При быстрых фрикциях Вадим постанывает от удовольствия все чаще и чаще... Затем он сделав серию быстрых движений полностью выходит из ее тела, и чуть изменив наклон, делает движения членом, но так что он проходит между ее влажных половых губ, но не проникает в нее,. Во время одного такого движения, Вадим снова меняет наклон и проникает в нее. И начинает двигаться быстрее чем раньше.

Оксана не способна сдерживать стоны, которые срываются с ее губ. Ее тело уже полностью не подвластно ей. Голова двигается из стороны в сторону по кровати. Иногда ее язычок облизывает губы. Но она уже вся во власти ощущений.

Вадим решает изменить их позицию. Он выходит из нее... Когда Оксана почувствовала как Вадим выходит из нее, то она открывает глаза и пытается понять что произошло, почему он перервал такой сладкий процесс. Но все же решает следовать тому что хочет он.

И тогда до нее доходит что он просто хочет изменить позицию. Она привстает, и становится на коленях к нему спиной. Когда она чувствует его руку у себя на спине, она опускается вперед, и ложиться животом на подушку. Затем приподнимает свою попку, предоставляя Вадиму свободный доступ к ее заветному месту. Вадим становится между ее раздвинутых ног, и направляя свой член рукой проникает в нее. Для большего удобства Окси приподнимается на локтях, и прогибает свою спину... Вадим нависает над ее телом, и упираясь о кровать руками начинает свои движения. Оксана привыкнув к такому положению начинает двигаться ему на встречу. Она снова начинает заводиться, стонать.

Они двигаются в унисон на встречу друг другу. По квартире разносится столкновения двух тел в страстном танце любви. Их стоны становятся более частыми.

Оксана вся как в огне, с каждым его движением в ней, она все больше возгорает. Она уже полностью ложиться всем телом на кровать, только подняв верх свою попу, и отдается его движениям. Когда Вадим полностью вышел из нее и снова вошел, Оксана не сдерживается и громко стонет. Ее тело начинает биться в судороге. Так продолжается еще пару минут, а затем полное расслабление.

Вадим как только вышел из Оксаны и вошел снова, почувствовал как начало сжиматься ее влагалище, плотно обхватывая его член, как ее тело стало конвульсивно дрожать, и потом полностью расслабилось. Он перестал двигаться, и просто прижал ее своим телом к кровати. Так он лежал до тех пор пока Оксана не стала немного отзывать, отходя от бурного оргазма. Через 3 минуты Оксана стала приходить в себя, и поняла что произошло с ней. На ее лице заиграла улыбка. Ей было приятно тяжесть его тела, которое накрывает ее. Когда Вадим осознал что Оксана стала приходить в себя, он чуть приподнялся и стал по чуть чуть двигаться в ней. Оксана поняла, что он еще не кончил, и сказала, даже точнее прошептала ему: Я хочу попробовать тебя, пожалуйста кончи мне в ротик.

Вадим слегка опешил от такого пожелания, так как до этого у него не было такого опыта. Но все же он решает выполнить просьбу своей любимой. О привстает, покидая ее лоно. Оксана переворачивается, и будучи все еще в слабом состоянии ложится на спину. Вадим как бы

садиться на нее, и придвигается ближе к ней, его член находится у ее губ. Оксана с любопытством за всем этим наблюдает, а потом правой рукой берет его член и начинает водить рукой по всей его длине. Второй рукой иногда играет с его яичками. Ее рука начинает двигаться все быстрее. Вадим постанывает и немного двигает тазом вперед. Ему нравится что ее пальчики окружают его член, они то крепче сжимают ствол, то дают ему свободу. Оксане самой нравится сей процесс, не смотря на неопытность, и немного страха, она продолжает с ним играть, иногда она прикасается пальчиками к его головке, и двигается дальше. Но вот она чувствует как его член начинает вздрагивать в ее руках, и она интуитивно понимает что скоро она сможет ощутить вкус его спермы у себя во рту, у себя на губах.

И она решается на шаг который раньше никогда не делала, придвигая голову ближе она проводит членом по своим губам, а потом приоткрыв ротик сразу берет головку в рот, смыкая плотно губы, и дотрагивается язычком к ней. Ей нравится до сели не ведомые ей ощущения, которые она испытывает. И она более уверенно ласкает его головку, и тут она чувствует как он двинув свой член чуть в перед...

Вадим не ожидал что она сделает такое, но его захватили новые ощущения, ощущения плотно сомкнутых губ на его органе, и нежный язычек ласкающий его. С начала он не вмешивается, дает ей поиграть, но ее язычок сводит его с ума и он сделав не большой толчок начинает кончать, заполняя ее рот.

Оксана после толчка почувствовала как его член напрягся, и тут же ей в рот ударила первая струя его семени. От неожиданности, она хотела выпустить его член, но потом еще крепче сжала свои губы. Спермы было много, и не смотря на все ее старания, немного стало просачиваться через ее губы, и тогда Оксана сделала первый глоток. Она старалась проглотить все, и у нее неплохо выходило. Когда Вадим полностью кончил, он вынул свой член из ее ротика, и Оксана смогла облизать свои губы. А потом она прошлась язычком по уже начавшему опадать члену. В голове проносились мысли, что ей очень понравилось, и на вкус все не так плохо, а даже приятно, и что она хотела бы еще повторить это. А особенно ей понравилось ощущать, как его член находится у нее во рту, как он там пульсирует.

Ребята буквально повалились друг напротив друга, и молча лежали, смотрели друг на друга. Их взгляд говорил за них. Во взгляде сочеталась неопишуемая радость, удовольствие, благодарность, усталость... Затем они обнялись, и сами не заметили, как уснули в объятиях друг друга.

Проснулись они уже утром около 6-ти утра все также прижимаясь друг к другу. Тогда Оксана вспомнила, что скоро должны прийти ее родители с ночной смены. Тогда они вместе приняли душ. И Вадим, собравшись, вышел на улицу, дыша свежим воздухом.

У Оксаны весь день с лица не сходила загадочная улыбка. И на все расспросы друзей быстрых, она просто отвечала: Жизнь прекрасна.

Но, к сожалению через какое-то время они должны были расстаться. Оксана с родителями свалила в другой город. Какое — то время они поддерживали отношения на расстоянии. Он уже был готов приехать к ней, но она перестала отвечать на звонки, на письма. И через год он от других узнал что Оксана вышла замуж, и даже не сказала ему.

Прошу отсылать свои отзывы на адрес bori_2006@mail.ru. Буду рад узнать Ваше мнение))))
E-mail автора: bori_2006@mail.ru